

Два дня отдыха

- ◆ ДВЕРИ ОТКРЫТЫ ДЛЯ БОЛЬШИХ И МАЛЕНЬКИХ
- ◆ К 90-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ СТАСИСА ШИМКУСА
- ◆ ПРИГЛАШАЕМ НА МАССОВЫЙ КРОСС ЗДОРОВЬЯ

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ В КУКОЛЬНОМ ТЕАТРЕ



У второклассника Томаса Тихуйшиса из Панеряй был двойной праздник: ему исполнилось девять лет и они пошли с мамой в Вильнюсский кукольный театр. У дверей их встретил улыбкой-огромный игрушечный Братец. Это было напоминание о том, что сегодня идет пьеса М. Мартиняйтиса «Пепельная уточка» по мотивам народной сказки «Сигуте». Дети вместе с папами и мамами разделись и пошли в фойе, стены которого увешаны рисунками, где стоят куклы, которые можно даже потрогать руками.

В театре уже стали традицией конкурсы детских рисунков. Другая традиция — беседы с писателями и актерами, обычно проводимые перед спектаклем. Это расширяет кругозор маленьких зрителей, воспитывает их эстетический вкус. Дети знакомятся по этим спектаклям с жизнью домашних животных («Кошкин дом» С. Маршака), узнают многое о красоте природы («Сказка о волшебном

мальчике» С. Гяды). Весь коллектив кукольного театра старается создать для детей уютную обстановку.

Когда все были в сборе, заведующая педагогической частью театра Э. Легуте объявила, что сегодня в театре гостит народная артистка республики Беатриче Гринцевичюте: она поет в роли Сигуте. Затем выступила сама певичка. Она сказала:

— Мы, еще не раз встретимся с вами, дети. А поскольку сегодня у Томкуса день рождения — я спою для него песенку... про овес.

Песня за песней, загадка за загадкой. А когда все наигрались вдоволь, актрисы театра подарили имениннику кукольную Сигуте, ее

приятеля — ценку и даже игрушку, изображающую злую ведьму. Заодно они объяснили, что дети постарше могут и сами сделать такую куклу.

А в заключение был веселый хоровод

В это воскресенье Вильнюсский кукольный театр приглашает и детей, и взрослых на сказку С. Гяды «Сказка о волшебном мальчике» и пьесу С. Маршака «Кошкин дом».

Д. ВАУПШЕНЕ

НА СНИМКЕ: удачным оказался у Тимкуса Тихуйшиса девятый день рождения: народная артистка Литовской ССР Беатриче Гринцевичюте подарила ему песенку.

Фото Б. АНГЕЛОВИЧА